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ÖZET
Bu şablon, yazarlara 5. Uluslararası Lisansüstü Çalışmalar Kongresi (IGSCONG’25) için gönderecekleri özetlerin elektronik ortamda hazırlamak için gerekli özellikleri sağlamak üzere hazırlanmıştır. Bütün şu üç maddeye uygun olarak hazırlanmalıdır: (1) bildirilerin biçimlendirilmesinde kullanım kolaylığı, (2) elektronik ürünlerin eşzamanlı veya daha sonra üretilmesini kolaylaştıran elektronik ihtiyaçlara uyumu ve (3) konferans bildirileri kitabının tamamında format ve stilin uyumu. Kenar boşlukları, genişlikler, satır aralığı ve yazı stili yerleşiktir; yazım şekli örnekleri verilmiştir ve italik olarak belirtilmiştir. 
Özet, çalışma ile ilgili amaç, yöntem, bulgular ve sonuç bilgilerini ve bilgileri içermelidir. Makale Başlığında veya Özette Semboller, Özel Karakterler veya Matematiksel Formüller Kullanmayın. Özet başlığı koyu ve büyük harflerle yazılmalıdır. "Anahtar Kelimeler:" özetin ardından satır aralığı bırakmadan 12 punto ve italik yazılmalıdır. Her anahtar kelime sözcüğü büyük harfle başlamalıdır. İngilizce ve Türkçe özet kısımlarının herbiri, en az 200 kelime ve en çok 750 kelime olmalıdır. 
İngilizce yayınlanması istenen çalışmalarda Türkçe özet ve başlık eklenmemelidir.

Anahtar Kelimeler—Bileşen; Biçimlendirme; Tasarım; Şekillendirme; Ekle (anahtar kelimeler)

ABSTRACT
This template has been prepared to provide the necessary features for the authors to prepare the abstracts they will send for the 5th International Graduate Studies Congress (IGSCONG’25) in electronic form.
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